

# 外卖小哥喉咙被耳机线割破? 假的!



微信群截图。

□文/图 本报记者 李林润

6月25日中午,有网友在微信群里转发视频,并称“东环路,送外卖的喉咙被耳机线割破了。微信提示,骑摩托不要带耳麦。电瓶车上装雨伞的也得注意,意外无处不在。”

这是真的吗?记者就此进行了采访求证。

## 网传“耳机线割破喉咙”

6月25日中午,记者找到这个外卖小哥受伤的视频并打开。视频中,外卖小哥痛苦地倒在地上,一人正一边扶着他,一边打着电话。在外卖小哥身边的地上,能明显地看到一根白色的类似于耳机上的线。

随后,记者联系上了在群里发该视频的网友。“我也不知道在哪儿,我也是看其他人发的。”该网友告诉记者。

没过一会儿,记者又在其他微信群里看到了这个视频。

发视频的人称,这件事发生在漯河,而且才发生没多久。当别人问这个事情的发生地时,这名网友称是黄河路,并说如果这个外卖小哥不带耳机,可能就不会发生这样的事了。

但是,仍有网友对该视频抱有怀疑态度:“路中间的栏杆不像是咱漯河的,感觉不是漯河的事情。”

接着,记者通过微博看到,一个名为“石家庄网警巡查执法”的微博发帖



石家庄警方辟谣信息。

称,2018年6月25日中午12时54分,石家庄警方接到一起发生在建华大街东岗路南行200米左右南王村口附近两辆电动车相撞的事故报警,事故中一人受伤较重,锁骨骨折,头部擦伤,伤者已经及时送医。事故发生后,相关视频随即在网上流传,有人声称伤者被佩戴的耳机线勒断喉管,纯属主观臆测,甚至有部分微博认证账号也以讹传讹。

随后,记者联系上视频中这家外卖公司漯河区域的工作人员。该工作人员告诉记者,她也在微信群里看到了该视频,但这件事并不是发生在漯河。

## 警方:不要轻信和传播网络谣言

6月26日下午,记者联系上市网警支队相关工作人员。

该工作人员告诉记者,在下午4时左右,有网友向他们举报此条消息。他们接到举报后,立即向110指挥中心核实。经查,漯河市未出现该交通事故。经过比对发现,石家庄网警这则辟谣信息的截图内容与该网友发布的视频内容相同。可以证实,该视频内容为发生在石家庄市的一起交通事故,并非发生在漯河市。

漯河网警提醒,广大网民在看到此类信息时,不要盲目转发,要做到不信谣、不传谣。善意提醒骑行时不要佩戴耳机以防导致交通事故的行为本无可厚非,但请务必尊重事实,不要轻信和传播网络谣言。

## 高考后迎来最长暑假 高中毕业生 打工体验生活



彭浩然

□文/图 本报记者 刘亚杰

高考结束,距离新学期开学还有两三个月的时间。很多高三毕业生面对这么长的暑期,一时间不知道该怎么做。但是,一部分学生,早早对自己的暑假做了合理的安排。其中,打一份暑假工,是很多学生的选择。

## 【体会】

### 感觉打工比高三轻松

来自漯河五高的彭浩然,高考结束后就成了一名暑假工。他告诉记者,想以此来增加自己的社会实践经验,还能挣些零花钱。6月26日上午10点多,记者来到市区嵩山路与淞江路交叉口旁的一个空调售后接听中心。记者看到彭浩然的时候,他正在专心地工作。

“请问您贵姓?”“您的空调有什么问题吗?”戴着耳机,说着一连串的专业术语,虽然刚工作十几天,但彭浩然的动作和语言,显得很专业。

接听完电话后,彭浩然告诉记者:“我来这已经十多天了。高考结束后,我先出去玩了两天。后来家里亲戚说这里招暑假工,我就来体验一下。刚开始是岗位培训。培训的时候要求记住要点,在跟客户沟通的时候尽量不要拖沓,动作和语速适当就行。我还在考驾照,打算趁着假期把驾照拿到手。”

来自鄆城实验高中的何耀辉,也是经人介绍来该中心打暑假工。他告诉记者:“跟高三紧张的学习环境比,这里还是比较轻松的。我打算先在这里干两个月,然后出去玩一玩。”

现在每天的工作就是接电话和回访,一天差不多能赚五六十元钱,感觉还是挺不错的。”

## 【获赞】

### 态度认真 学习能力强

“我们一般会通过员工内部推荐、网络招聘等途径招聘暑假工。经过这几年的实践,我发现有这样一个规律,平时在学校成绩好的学生,来我们这培训的时候也会认真听、认真工作。这些学生知道自己是来干什么的、每天能完成多少工作,他们大概能算出来自己挣多少钱。”该售后接听中心负责人圆圆说。

圆圆说:“暑假工基本上找漯河本地的,因为我们不提供食宿。刚参加完高考的高三学生就挺好,他们的素质一般比较高,接受能力还强。”

记者走访市区发现,一些商场的柜台和许多餐厅打出了“招聘暑假工”的广告。

市区湘江路一家餐馆的老板告诉记者:“每年我们这里打暑假工的男学生比较多,一般的女生吃不了饭店工作的苦,男生坚持下来的比较多。”



## 车篓里捡到钱包 女子寻失主

本报讯(记者 姚晓晓)6月26日上午,家住市区嵩山东支路开来怡景小区的李女士,给本报新闻热线3139148打来电话,说她在骑共享单车的车篓里捡到一钱包,她在原地等了半个多小时也没人来认领。她希望尽快找到失主。

李女士告诉记者,这个黑色钱包是6月25日早上5点50分,她在小区门口骑共享单车时捡到的。“扫码开锁后才发现车篓里有个钱包。觉得失主刚走,会回来寻找,我就在原地等了半个多小时,但一直没有人回来。”李女士说。

因为有急事外出,李女士打开钱包,发现里面有几元现金,有身份证和银行卡、驾驶证等。

“单车停在小区门口,猜测失主可能和我一个小区,我就把失主信息发在了小区的业主群内,但一天过去了还是没有人联系我。”李女士说,钱包里的身份证和驾驶证都是赵林山的。



## 图片新闻

6月25日晚,市区交通路与建设路交叉口东北角的人行道红绿灯出了问题:总是红灯,没有绿灯。本报记者 李林润 摄

金伯利钻石 Kimberlite Diamond 好人365

为好人点赞 让爱心与温暖传递

十佳市民推荐热线:0395-3132937 邮箱:luohexcb@163.com  
新闻热线:0395-3139148 邮箱:117204572@qq.com